

快报参与主办的2017年南京市校园足球班级联赛今天揭幕

# 上午9点,你家的小C罗喊你看直播

过人、射门、进球、欢呼……还记得去年的“阳光足球”吗?2016年6月,由现代快报参与主办的南京历史上首届校园足球班级联赛校际赛火热开赛,88支中、小学班级球队展开激烈的拼搏。该赛事获得一致好评,南京校园刮起一阵“足球旋风”。今年,这股旋风再度强势来袭。6月28日,由南京市教育局、南京市体育局、现代快报主办的2017年南京市校园足球班级联赛开球盛典暨2017年南京市“市长杯”校园足球联赛决赛(小学男子组)在南京悦宁足球运动中心举办。此后一周,南京的近百支中小学校园足球队捉对厮杀,争夺本届班级联赛的冠军奖杯。

通讯员 康正明 实习生 周海燕  
现代快报/ZAKER南京记者 徐悦 杨海莲 王卫

“五六孩子就可以组成一支球队,每个班甚至可以组成好几支球队,孩子们的积极性确实更高了。”听到现代快报继续举办2017年校园足球班级联赛的消息,南京一所小学的老师向记者如是感慨。

去年6月-7月,2016年南京市校园足球班级联赛成功举办,这是南京市教育局、南京市体育局、现代快报合作举办的南京历史上首届校园足球班级联赛。

班级联赛顾名思义,是以班级为单位组织的比赛。它是校园足球体系中的基础细胞,是校园足球“金字塔”的塔基。据了解,经过一年的发展与积淀,南京市的班级联赛取得了长足的进步。与



在“市长杯”足球赛上,雨花台中学与中桥中学激烈角逐  
现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

第一届赛事相比,今年的班级联赛参赛队伍增加了,比赛项目拓展了,从校内赛开展的情况来看,小球员的整体水平也比去年有所提升。值得一提的是,本届“市长杯”小学组决赛也安排在了今天这块场地,这让“市长杯”和班级联赛两个校园足球赛事在体系上有了结合,在血脉上有了贯通。

因为有了去年的赛事基础,今年的南京市校园足球班级联赛备受关注。今天上午9点,2017年南京市校园足球班级联赛开球盛典就要举行了。开球盛典之后,2017年南京市“市长杯”校园足球联赛决赛(小学男子组)在9:30开哨。紧接着,2017年南京市校园足

球班级联赛于10:00在8块场地同时展开小组赛的激战。

明天,小学组的比赛将继续在南京悦宁足球运动中心进行。7月4日、5日,初中组和高中组的球队将上演精彩激烈的对决。

ZAKER南京将在今天9:00-11:00对开球盛典及精彩赛事进行直播,请各位大朋友和小朋友不要错过直播。尤其是各位家长,即使无法亲临赛场为孩子喝彩助威,也要在直播间里给孩子加油!



扫码看直播

## 梅姑娘明起抵苏 雷阵雨频繁



南京一处水果摊的遮阳伞被大风吹翻 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

快报讯(记者 徐岑)6月27日,突如其来的一场雷雨横扫半个南京城。风大雨急,局部地区达到暴雨。而未来几天,这样的雷阵雨将更加频繁。6月29日起,梅雨

号。江宁部分地区下出暴雨的量级。午后南京大部分地区小到中雨,多地出现7级以上大风。

由于副热带高压缓慢北抬,未来几天南京容易发生局部雷阵雨天气。6月28日夜起,全省多云转阴,沿江苏南地区有雨。6月29日沿江苏南地区中雨局部大雨。6月30日,江淮之间北部和淮北地区中雨,局部大到暴雨。

### 南京三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨,偏南风3到4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级并伴有雷电,22~31℃  
明天 阴有阵雨或雷雨,22~29℃  
后天 阴有阵雨或雷雨,23~31℃

## 胡洪任南京市副市长

快报讯(记者 鹿伟)6月27日,南京市第十五届人大常委会第三十四次会议闭幕。会议决定任命胡洪为南京市人民政府副市长。

上个月,省委组织部网站对一批省管领导干部进行任前公示。其中提到,现任省对口支援西藏拉萨市前方指挥部总指挥、党委书记,南京市市政府党组成员,西藏拉萨市委副书记、

常务副市长胡洪,拟推荐为南京市副市长人选。

胡洪,1969年5月出生,汉族,江苏南京人,研究生学历、博士学位,1991年4月加入中国共产党,1991年8月参加工作。此前曾担任南京市秦淮区区长、秦淮区委书记等职。2015年援藏,担任江苏援藏前方指挥部总指挥、党委书记等职务。

## 江苏3年清理重复户口4.7万

快报讯(通讯员 苏宫新  
记者 陶维洲)记者从省公安厅治安总队获悉,2014年以来,江苏公安机关组织开展为期3年的户口登记管理清理整顿工作,目前已取得明显成效,共清理重复户口4.7万个。

重户口、重证号问题大多是由历史原因造成的,一般都涉及多地、多人。全省公安机关建立健全工作机制,采取分管领导包干、梯次上门动员、提请上级公安机关协调等办法,全力推进重户口、重证号集中清理工作。3年来,共清理重复户口4.7万个、重复公民身份证号码214个、无相片人员25.3万人,纠正户口登记项目差错61.6万个。

“清理整顿是‘亡羊补牢’,如何从源头上堵住户口‘错、重、假’?”江苏省公安厅治安总队负责人表示,江苏公安机关从户籍管理规范化建设入手,进行了有益的探索。经过近两年的调研论证,经报省政府批准,于2016年9月制定出台《江苏省常住户口登记管理规定》,进一步细化了户籍窗口首接责任制、一次性告知、服务承诺、限时办结、实时评价和终身责任等制度规范,明确了警务辅助人员的职能边界。同时,配套完善了窗口服务标准、窗口考核细则,建立了考核评价体系和整改问责机制,为户籍管理规范化建设提供了制度保障。

## 省级机关会议费标准有调整

快报讯(记者 张瑜)省财政厅近日下发《关于调整江苏省省级机关会议费开支综合定额标准的通知》,江苏省省级机关一、二、三类会议费开支综合定额标准调整为每人每天760元、650元、550元,上述标准为上限控制数。此前,江苏一类会议执行标准是最高600元,这次调整相当于上调了160元。

通知提到,为深入贯彻落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》关于加强相关开支标准之间的衔接,建立开支标准调整机制的规定,进一步提高省级机关会议费管理的科学性和有效性,参照财政部《中央和

国家机关会议费管理办法》(财行[2016]214号),经省委办公厅、省政府办公厅同意,调整江苏省省级机关会议费开支综合定额标准。

一类会议标准最高,每人每天住宿费500元、伙食费150元、其他费用110元;二类会议住宿费400元、伙食费150元、其他费用100元;三类会议住宿费340元、伙食费130元、其他费用80元。据悉,此前的标准是从2014年7月1日起实施的,省级机关一、二、三类会议开支综合定额标准调整为每人每天600元、500元、400元,该标准也是上限控制数。

